Pontifícia Universidade Católica de São Paulo



1º TERMO ADITIVO AO EDITAL № 01/2023 de 20 de janeiro de 2023

PROCESSO SELETIVO PARA DISCIPLINAS - CURSO DE GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS - PARA CERTIFICAÇÃO DA ACCA - ASSOCIATION OF CHARTERED CERTIFIED ACCOUTANTS - PUC-SP - 1º SEMESTRE/2023 Campus: Monte Alegre

A Pontifícia Universidade Católica de São Paulo, mantida pela Fundação São Paulo, faz saber aos interessados que ficam prorrogadas as inscrições para o processo seletivo para disciplinas de graduação da PUC-SP vinculadas ao Programa de certificação da ACCA -Association of Chartered Certified Accoutants, para o 1° semestre de 2023, até o dia 10 de fevereiro de 2023, às 23 horas e 59 minutos, restando retificado o item 4. DO CALENDÁ-RIO, nos seguintes termos:

4. DO CALENDÁRIO

Data	Atividade	Procedimentos
20 de ja- neiro a 10 de fevereiro de 2023	INSCRIÇÃO	Acessar www.nucvest.com.br, preencher a ficha de inscrição, efetuar o pagamento por boleto bancário ou cartão de débito ou crédito no valor de R\$ 70,00 (setenta reais) e anexar a documentação exigida no item 5.3.1 deste Edital
14 e 15 de fevereiro de 2023	PROCESSO SELETIVO	Também informado em: www.nucvest.com.br
17 de feve- reiro de 2023	RESULTADOS	Acessar www.nucvest.com.br
23 e 24 de fevereiro de 2023	MATRÍCULAS	O procedimento de matrícula on-line será informado no site do NUCVEST, junto com a divulgação dos resultados
23 de feve- reiro de 2023	INÍCIO DAS AULAS	Os selecionados receberão informações quanto aos procedimentos para o início do curso

Ficam mantidos todos os demais dispositivos contidos no Edital 01/2023, de 20 de janeiro de 2023, processo seletivo para disciplinas de graduação da PUC-SP vinculadas ao Programa de certificação da ACCA - Association of Chartered Certified Accoutants - 1º SEMESTRE 2023.

São Paulo, 07 de fevereiro de 2023.

Reitora da Pontifícia Universidade Católica de São Paulo - PUC-SP